

С целью формирования интереса к культуре, истории и традициям народов России 20 ноября 2025 года на базе МАОУ «Гимназия № 13 имени Э. А. Быкова» была организована этнокультурная интеллектуальная игра «Россия – моя Родина» в рамках предмета «Основы религиозных культур и светской этики» для обучающихся образовательных организаций Центрального округа города Новосибирска.

Организаторами конкурса являются МАОУ «Гимназия № 13 имени Э. А. Быкова» (Телеганова Маргарита Владимировна, учитель начальных классов МАОУ «Гимназия №13 имени Э. А. Быкова»); муниципальное методическое объединение учителей ОРКСЭ города Новосибирска, руководитель Бобинова Светлана Вячеславовна, учитель начальных классов МАОУ «Гимназия № 13 имени Э. А. Быкова».

В этнокультурной игре приняло участие 12 команд, 72 ученика, 12 педагогов-руководителей школьных команд Центрального округа города Новосибирска.

Победителем стала команда МАОУ «Гимназия № 13 имени Э. А. Быкова», руководитель команды: Кырченкова Светлана Николаевна, учитель начальных классов.

Первое место разделили 4 команды: МАОУ «Лицей № 159» (руководитель команды Вальперт Анастасия Николаевна, учитель начальных классов); МАОУ «Экономический лицей» (руководитель команды Токмакова Елена Анатольевна, учитель начальных классов); МБОУ «Гимназия № 4» (руководитель команды Цыбульская Светлана Викторовна, учитель начальных классов); МБОУ СОШ № 13 (руководитель команды Дмитриенко Ирина Геннадьевна, учитель начальных классов).

Второе место заняли МАОУ «Лицей № 12» (руководитель команды Ковалькова Марина Ивановна, учитель начальных классов); МБОУ СОШ № 4 ОЦ (руководитель команды Иващук Тамара Анатольевна, учитель начальных классов); МБОУ СОШ № 120 (руководитель команды Карлова Елена Николаевна, учитель начальных классов); ГБОУ НСО «СКК» (руководитель команды Санникова Наталья Анатольевна, учитель начальных классов); МБОУ СОШ №168 с УИП ХЭЦ (руководитель команды Шиян Светлана Викторовна, учитель начальных классов).

Третье место разделили 2 образовательные организации: МБОУ СОШ № 156 (руководитель команды Слепнева Юлия Анатольевна, учитель начальных классов); МАОУ Лицей № 22 «Надежда Сибири» (руководитель команды Слободчикова Ирина Вячеславовна, учитель начальных классов).

Педагоги и родители обучающихся выразили мнение о необходимости проведения этнокультурных игр, их значимости для развития детей.

Руководитель ММО учителей ОРКСЭ

С. В. Бобинова